Nguyễn Thị Danh Lam - Trường THCS Lê Hồng Phong - Quận Ngô Quyền

CAUHOI

Bài 5 (1 điểm) 
a) Cho a, b, c là các số dương. Chứng minh rằng: 
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b) Cho a, b, c là các số dương thỏa mãn điều kiện a + b + c + ab + bc + ca = 6abc. 

       Chứng minh: 
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	Chứng minh rằng: 
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Xét hiệu: 
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(Vì 
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 với mọi a, b; a2b2 > với mọi a, b > 0)

Dấu = xảy ra khi và chỉ khi a = b
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	     Cho a, b, c là các số dương thỏa mãn điều kiện a + b + c + ab + bc + ca = 6abc.   Chứng minh: 
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Ta có 
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Do đó ta có: 
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Ta có:            
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Do đó ta có: 
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Từ (1) và (2) suy ra:  
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Dấu = xảy ra 
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(vì a + b + c + ab + bc + ca = 6abc)
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